



Направлено в суд уголовное дело в отношении судоводителя, обвиняемого в гибели малолетнего ребенка в акватории Москвы - реки

Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении судоводителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации водного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что 13 июня текущего года, обвиняемый, проявив преступную небрежность, допустил к перевозке на борту маломерного судна малолетнего мальчика, не одетого в спасательный жилет.

Впоследствии обвиняемый, управляя маломерным судном, осуществляя при этом буксировку мужчины на вейкборде, совершил маневр, допустив крен и раскачивание катера, в результате чего ребенок упал за борт и был травмирован винтом.

Несмотря на произведённые реанимационные мероприятия, мальчика спасти не удалось.

Судоводитель свою вину в совершении инкриминируемого преступного деяния признал в полном объеме, в содеянном раскаялся.

Следователем собрана достаточная доказательственная база для направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

04 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1598176>